



2009暑期夏令营系列报道之②

牛年夏令营面面观(下)

对抗中磨炼意志 军事夏令营异军突起

军事夏令营一般以进行军事训练和传授军事知识为主。其中包括军事拉练、实弹射击、野外露营、夜间行军等。军事夏令营能培养孩子军事方面的兴趣,让孩子们学会独立、经受磨炼、塑造品质。

在孩子们的眼中,伴随着他们成长的更多的是阳光、雨露、鲜花和父母的温情与呵护,学

习课程的设置及教育内容仍然存在诸多缺失。世纪华欣的“三自”少年暑期特训营,就是想通过拓展的方式让孩子成为“自信、自立、自强”的“三自”少年。河南康辉旅行社推出的海边娱乐+拓展夏令营,目的就是培养孩子独立生活能力,扩大视野,在玩中寻找自信心,磨炼意志,提高全面素质,做一个视野开阔、能经

历风雨考验、展翅飞翔的小海鸥。

特别推荐: 郑州路仕达【“我是一个兵·军事传奇”夏令营】

世纪华欣【“三自”少年暑期特训营】【军事特种训练营】

河南康辉【快乐小海鸥——日照海边六日拓展夏令营】



小领袖训练营



“三自”少年特训营



亲水之旅夏令营

亲历中感悟自强 地震主题夏令营首次出现

四川大地震已经过去一年了。这一年来,那里的小朋友学习、生活怎样?现在还在板房里上课吗?在那里从事援建工作的叔叔阿姨每天都在忙些什么?那边的都江堰水利枢纽工程、大熊猫繁育基地现在啥样子?郑

州晚报联合郑州金辉旅行社推出的“中原小记者暑期赴四川震区采风”,旨在给校园小记者提供一个亲自走进震区、感悟生命、学会自强的机会。

亲历震区,见证历史,感悟自强,学会感恩;了

解古蜀文化,感受当今科技给我们带来的惊喜。感悟自强,学会感恩,快乐成长,这个夏令营备受社会关注,家长培养孩子的良苦用心可见一斑。

特别推荐: 郑州金辉旅行社【小记者四川震区采风夏令营】

旅游中伴着学习 跟着课本去旅游新鲜亮相

在今年暑期夏令营市场,“桂林”这个目的地也开始闪亮登场。

相较于励志夏令营、科普夏令营、修学夏令营等,“我到桂林看山水”夏令营目的就是跟着课本去旅游,到桂林看山水,在山水之中长知识。

桂林山水甲天下,祖国山水美如画。到

桂林可浏览被誉为“南方小故宫”的王城、独秀峰,还可欣赏侗舞表演,游览“百里画廊”的漓江等;探秘喀斯特地貌岩溶奇观,制作植物标本,增长科普知识,与大自然亲密接触的同时,学到地理知识,培养探索精神。

徒步漓江的过程,亲近自然,学会观察,九

马画山的青少年素质训练营露营又让人异常期待,睡在自己和同伴动手搭建的帐篷里很有成就感。

特别推荐: 郑州路仕达旅行社【跟着书本读桂林】

郑州金辉旅行社【我到桂林看山水】

训练中先赢一步 领袖训练营独辟蹊径

在微软或者其他世界级企业的会议大厅,一群13岁到16岁的初中生在那里学习多媒体投影,就某个主题制作powerpoint,发表自己的高见。一旁,中国老师和外教在观察他们的表现。这样的场景,我们以前在电影中看过。而随着“领袖训练营”的开班,没准儿这些场景也会在孩子身上上演。出入高级宾馆、举行盛大

酒会、在高尔夫球训练场里练习……“领袖训练营”的营员们身份从学生一夜变成“CEO”、“公司总裁”或“高级主管”,用今天的行动去影响他们的未来。

在充满竞争的社会里,家长都希望孩子能早日成材,具备领袖特质,这也是“领袖类训练营”应运而生的原因所在。在这类夏令营中,孩

子们将通过一系列的课程设置,体会做“领袖”所应具备的素质、所应经受的考验、所要付出的努力,在感悟的同时,一系列活动还将充分开发他们的“领导”潜力。

特别推荐: 郑州路仕达【少年领袖训练营】

世纪华欣【小领袖训练营】

精品旅游,让孩子爱学英语、会学英语

——访河南精品旅行社副总经理许鸿聆



英语有多重要大家都知道,但未必每个孩子都爱学英语。如何让孩子爱上英语、会学英语,很多家长都头痛。上周,河南精品旅行社推出的“相约北京——我的清华北大”2009修学夏令营就想给孩子们一个机会,其“让喜欢英语的孩子成绩提高,不喜欢英语的孩子爱上英语”的理念,一时间引来争议不断。带着读者的质疑,记者日前走访了河南精品旅行社副总经理许鸿聆。

市场空白,给了精品旅游空间

初见许鸿聆,能感觉出她的务实和认真。谈及为何介入夏令营市场就出此举措。许鸿聆说:“其实推出夏令营市场前我们做了充分的市场调研,因为家长及孩子习惯的原因,北京在夏令营目的地中占据着很重的分量。但研究有关

北京夏令营线路我们发现,还没有专门修学尤其是英语修学型的。我以前做过英语培训,知道家长对孩子英语学习的重视,所以就想着把二者结合,没想到反响还不错。”

5天全外教,让孩子学英语爱英语

许鸿聆说,这个夏令营的最大特点是,在9天行程中特意安排5天时间,聘请外教全程陪同。外教会根据孩子每天出游的地点有针对性地进行英语教学,早上教下午用,在玩中复习、巩固,孩子们再也不会觉得学习英语是件枯燥、单调的事。外教独特的教学方法,让孩子们体验到学英语的乐趣。

夏令营活动安排还很紧凑,早上记忆最好时记,饭后做游戏学英语,感恩、励志等在游戏中无形地融了进去。出外游览,玩中学,学中玩。

就连晚上熄灯时间,每15个孩子所拥有的一名北大、清华、北航高材生也会带孩子们进行当天复习,同时教孩子们安排、规划第二天的学习。

9天行程,学习之余照玩不误

据许鸿聆介绍,学习间隙,孩子们可参观毛主席纪念馆,游故宫,看升旗仪式,看鸟巢、水立方,游中国科学技术馆,参与“月球漫步”、“模拟飞行”、“机器人乐队”等,参观中国军事博物馆,享受北京欢乐谷之旅,游览北京自然博物馆,参观北京景泰蓝加工工艺。门票160元的欢乐谷、75元的海底世界、30元的居庸关长城,常规线路中可以玩的,修学游中一个都不会少。“我们常说,‘精品旅游,做旅游中的精品’,这次我们推出的北大清华夏令营线路,也想做成精品。”

晚报记者 刘书芝

相约北京 我的清华北大修学夏令营

时间不多啦赶紧报名了! 6月29日第一期

修学夏令营

- 全程9天,修学结合,外教授课,全面提升英语口语水平!
- 感受清华,拥抱北大,勉励自我,立志成才,坚定考取北大清华的信念!
- 与清华北大学子深度交流,汲取成功的学习经验和方法,明天我是他们中的一员!
- 游故宫,登长城,传承中华五千年之文化,我们是龙的传人!
- One world, one dream! 漫步于奥林匹克公园,放眼现代北京,开放的中国!
- 畅游海底世界,尽享欢乐嘉年华,这里是欢乐的世界,开心的海洋!
- 2380元/人(双卧)

常规夏令营

- 全程7天,了解千年古都历史,文化感受政治文化中心!
- 走进清华北大,感受名校!
- 登居庸关长城,漫步奥林匹克公园,游览中国科学技术馆,畅享欢乐谷!
- 1380元/人(双卧)

招生对象: 7-17岁中小学生,分小学生营、初中生营、高中生营

海岛科技夏令营

- 走进山东、拥抱大海
- 全程6天,走进潍坊参观风筝的故乡,人间仙境蓬莱 刘公岛回味甲午海战!
- 扬帆青岛 畅享美丽的大海,魅力青岛 精彩的海洋科技之旅!
- 增长见识 收获知识 做志向远大的好孩子!
- 1680元/人(双卧)

